

# 宣判的日子近了

妻子的親戚所經營的生意相當成功。但隨著經濟危機的爆發，他最終宣佈破產及因欺詐罪而被捕。

2021年3月7日

我正在寫信給你，是關於一項是我相信是通過真福歐華路主教的代禱而得到天主給予我的家人的恩惠。自此以後，恩惠一直在發生，導致寫此信也被耽擱了。第一個恩惠的性質屬個人的層面。我以著對天主和真福歐華路

主教的無限感激，必需承認它的存在。

多年以來，妻子的親戚所經營的生意相當成功。但隨著經濟危機的爆發，情況變得截然不同。他為了要保持業務發展以及為了家人和僱員的生計而感到壓力。大約在三年前，他被宣布破產。更糟糕的是。他後來因欺詐罪而被捕。你可以想像他的妻子必定是崩潰了。

從那時起，他們的孩子和整個家庭正等待法律的裁決，亦不知道判決會否導致監禁，確實帶來非常沉重的壓力。由一開始，我將事情委託給真福歐華路主教，每天唸他的禱告卡求轉禱。當明顯地將會判處徒刑時，我請求真福歐華路主教獲得「最有可能的輕判」。

他認了罪。宣判當天，我陪著他的家人去法院。這是我們從沒有想到的經歷。我不想再次出現。事情起步得不好。法官很煩躁。他多次駁回並糾正

了辯護律師。提到了幾年的徒刑。然後他退庭，閱讀些證明我親戚品行良好的信件，並做出決定。

當他回來時，法官首先強調了該罪的嚴重性和涉案的金額。但他的面部表情明顯有不同。他承認經濟環境所帶來的壓力，並提及了我親戚以往的好聲譽。然後他說：「因此，我打算施加最有可能的輕判」。

有人可能會說，法官的判詞與我祈求真福歐華路主教的那句話是巧合地相同了。但我不認為是這樣。

你可以想像，他在囚的那段日子對於每個人來說都是非常艱難的時期。但以著恩寵，要感謝真福歐華路主教。我每天繼續祈禱。

對於曾入獄的人來說，出獄後不容易找到工作。但是回家後不久，真福歐華路主教為他獲得了一份我一直在祈求的工作。就在一周前，他更為我親戚的妻子獲得了同樣的祝福。

天主是美善的。真福歐華路主教曾經並繼續也是美善的。

XX (英國) · 2016年8月11日

照片來源：Conan Shek

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
xuan-pan-de-ri-zi-jin-liao/](https://opusdei.org/zht/article/xuan-pan-de-ri-zi-jin-liao/) (2026年1月10  
日)